



1

ТЭМ в Дагестан

2

Визит в Калининградскую область

3

Управляй успехом своей организации

4

Едины в спортивном порыве

ГЛАВНАЯ ТЕМА НОМЕРА

ТЭМ в Дагестан: развитие туризма



11-14 сентября участники Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата» в рамках торгово-экономической миссии посетили Республику Дагестан. В состав делегации входили предприятия: ЖКХ, проектной деятельности, обслуживания лифтового хозяйства, туристической индустрии, ипотечного страхования и таможенного декларирования. На встрече в торгово-промышленной палате Республики участники мероприятия поприветствовал президент палаты Бадрутин Магомедов. Он рассказал о формировании промышленной, финансовой и торговой инфраструктуры в процессе создания благоприятных условий для предпринимательской деятельности. Представители управлений экономического развития и внешнеэкономических связей, туризма и ЖКХ администрации Махачкалы выступили с докладами о социально-экономическом развитии, о перспективах развития туристической отрасли, состоянии жилищного фонда. Президент Магнитогорской торгово-промышленной палаты Герман Запьянцев представил участников торгово-экономической миссии, рассказал о деятельности палаты и взаимодействии с муниципальными властями, а также о центре промышленного туризма и глобальном урбанистическом проекте – парке «Притяжение».

Продолжение стр. № 2

НОВОСТИ

Открытие нового производства



Участник Союза Магнитогорская торгово-промышленная палата, руководитель корпорации текстиля и рукоделия «Радуга» Людмила Ромашкина воплотила в жизнь свою мечту о размещении производства в собственных стенах. В церемонии открытия швейного цеха, оптового текстильного склада и розничного магазина приняли участие министр экономического развития Челябинской области Наталья Лугачева, глава Магнитогорска Сергей Бердников, председатель МГСд Александр Морозов.

История «Корпорации рукоделия и текстиля» началась в 2017 году с оптовой базы по продаже швейной фурнитуры. Позже на арендуемых площадях появился склад, цех и магазин.

Планы по расширению производства Людмила Ромашкина наметила давно, для этого поэтапно реализовывала свой инвестиционный проект, включающий расширение производства, создание новых рабочих мест, увеличение выпуска продукции. И все это стало возможным благодаря получению государственной поддержки от Корпорации ВЭБ. РФ.

– Бизнес в городе развивается во многих направлениях, не только в металлургии, – отметил глава Магнитогорска Сергей Бердников. – И если мы пять лет назад имели проблему безработицы, когда не было альтернативы основному производству, то сегодня можем констатировать, что уже есть проблема нехватки рабочих рук. Здесь мы видим, что идет вливание в основные фонды, закупается оборудование, хорошие условия созданы для работников, это не может не радовать. Развивать производство очень важно, оно лежит в основе экономики. Правильно, когда бизнес вкладывает средства именно в развитие производства, в создание новых рабочих мест. Это основа успеха города, региона и в целом страны.

Представители магнитогорской торгово-промышленной палаты вручили Людмиле Ромашкиной поздравительный адрес и пожелали дальнейших успехов.

Рабочие встречи на предприятии ООО «МЗТМ»



Знакомство с производственными мощностями ООО «МЗТМ». Президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев встретился с руководством ООО «Магнитогорский завод точной металлообработки». Завод расположен в 10 километрах от города Магнитогорска, в поселке Приморский. Директор завода Александр Паршин провел экскурсию по производственным мощностям. Основным видом деятельности ООО «МЗТМ» является высокоточная металлообработка на современных станках с ЧПУ, обеспечивающих высокую производительность без потери точности механообработки. В ходе встречи было продемонстрировано оборудование, приобретенное в рамках финансирования проекта по модернизации токарного и фрезерного производства. Средства, выделенные Фондом развития промышленности, были направлены на улучшение процессов обработки. Это позволило создать резервные мощности, сократить срок изготовления деталей и разделить потоки типовой продукции и продукции по индивидуальным заказам для оптимальной планировки общей загрузки производства. По итогам мероприятия было принято решение об информационном сотрудничестве.

правлены на улучшение процессов обработки. Это позволило создать резервные мощности, сократить срок изготовления деталей и разделить потоки типовой продукции и продукции по индивидуальным заказам для оптимальной планировки общей загрузки производства. По итогам мероприятия было принято решение об информационном сотрудничестве.

Руководство Магнитогорской ТПП встретилось с главой Агаповского района



Председатель Совета ТПП Сергей Колебанов, президент Герман Запьянцев и вице-президент Олег Назаров встретились с главой Агаповского района Артемом Яхимовичем. В ходе встречи стороны обсудили основные направления деятельности торгово-промышленной палаты, о целях и задачах организации, о возможностях сотрудничества в сфере предоставления образовательных услуг, проведения экспертиз. В 2022 г. по запросу бизнеса в Магнитогорской торгово-промышленной палате обсуждался вопрос развития агротуризма. Агаповский район знаменит развитыми фермерскими хозяйствами, созданной инфраструктурой и природными памятниками. Проект Магнитогорской ТПП по развитию туризма стал одним из финалистов всероссийского

конкурса «Туристический код моей страны, города, поселка, района - PRO туризм» на развитие внутреннего туризма в муниципальных образованиях Российской Федерации. Глава Агаповского района познакомил гостей с инициативами по благоустройству территорий и организации досуга жителей. Реализация проектов станет мощным драйвером для развития территории. По итогам встречи были обозначены векторы сотрудничества по обсуждаемым вопросам и намечены дополнительные мероприятия по формированию туристического проекта.

Трое лауреатов. Участники Союза получили дипломы и премии



В Законодательном Собрании состоялась церемония вручения премии в сфере поддержки и развития предпринимательства. Традиционно депутаты наградили самых активных и ярких представителей предпринимательского сообщества. Церемония награждения проходила в областном парламенте восьмой год подряд. Ежегодно лауреатами становятся как действующие предприниматели, так и представители делового сообщества, которые активно занимаются общественной работой, защищают интересы предпринимателей, продвигают инициативы, законопроекты, взаимодействуют с органами власти. В этом году премии Законодательного Собрания Челябинской области были удостоены участники Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата»: руководитель «Корпорации текстиля и рукоделия «Радуга» Людмила Ромашкина, генеральный директор ООО «Мебельная фабрика» Геннадий Баскаков и учредитель компании ООО «АЗИЯЭКСПЕРТ» Рушан Гиниятов. Помимо лауреатского звания в сфере поддержки и развития предпринимательства награждаемые получили дипломы, медали, нагрудные знаки и удостоверение лауреатов. Поздравляем участников Союза с высокими наградами!

ТЭМ в Дагестан: развитие туризма

Продолжение. Начало на 1-ой странице



Председатель комитета по предпринимательству в сфере туризма Магнитогорской торгово-промышленной палаты Нелли Гавина провела продуктивные переговоры о сотрудничестве с представителями туристической отрасли по организации экскурсионных туров в Республику. Для магнитогорской делегации был организован тур в самый известный каньон России – Сулакский. Своей глубиной, достигающей 1920 метров, он превосходит знаменитый каньон Колорадо в США. В рамках экскурсии предприниматели посетили форелевое хозяйство, бархан Сарыкум, туристический комплекс «Пещера «Нохъ». Представитель ТПП РФ по вопросам бизнеса в Республиках Азербайджан, Афганистан, Ирак, Иран Эльдар Буттаев и генеральный директор ООО «ММЗ» Магомед Абасмагомедов провели встречу с участниками бизнес-миссии на территории Махачкалинского машиностроительного завода. Предприятие производит блочно-модульные котельные мощностью до 60 Мвт, насосные станции, лифтовое оборудование. Магнитогорская торгово-промышленная палата поблагодарила представителей ТПП Дагестана за теплый прием и новые возможности в развитии кооперации по многим вопросам.

Россия - Исламский мир



Президент Магнитогорской торгово-промышленной палаты Герман Запьянцев принял участие в Международном форуме торгово-промышленных палат, проходившем в рамках XIV Международного экономического форума «Россия — Исламский мир: KazanForum». В этом году Форум собрал более 250 участников из регионов России и стран ОИС. В рамках общей программы Международного форума торгово-промышленных палат был представлен трек «Бизнес-возможности», в рамках которого прошли панельные сессии, дискуссии, презентации инвестиционных проектов по следующим направлениям: пленарная сессия ТПП стран организации исламского сотрудничества «Слаженное взаимодействие и осмысление будущего», «Семейный бизнес: формируем ценности нового времени, сохраняя традиции», «Государство и бизнес в обеспечении цифровой безопасности», «Бизнес-диалог «Россия-Иран», «Юридическое сопровождение ВЭД — лучшие практики в области коммерческого арбитража», «Актуальные вопросы организации, поддержки и защиты инвестиций в России и странах ОИС». В рамках мероприятия состоялась пленарная сессия по обмену лучшими практиками, в которой приняли участие: президент ТПП РФ Сергей Катырин, руководитель агентства инвестиционного развития Татарстана Талия Минуллина и председатель ТПП РТ Шамиль Агеев. Во время пленарной дискуссии, посвященной обмену лучшими практиками торгово-промышленных палат, президент ТПП Башкортостана Тимур Хакимов напомнил о проблеме с сертификацией халяльной продукции, единые требования к которой в России до сих пор отсутствуют. Он предложил ТПП России принять активное участие в решении данного вопроса.

«Форум торгово-промышленных палат выполняет важную задачу - познакомиться, пообщаться с представителями палат из других регионов, стран СНГ, - комментирует Герман Запьянцев. - Это прекрасная площадка для обмена опытом, установления доверительных контактов, а также решения текущих вопросов».

Визит в Калининградскую область



Делегация Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата» вернулась из Калининградской области. В ходе трехдневного визита представители магнитогорского бизнеса посетили профильные калининградские предприятия, познакомилась с деятельностью ТПП. Президент Калининградской ТПП Феликс Лагин рассказал об истории становления калининградского бизнеса, особенностях его развития, об экономических успехах региона в целом, при этом отметил, что важную роль здесь сыграли льготы и преференции открытой экономической зоны. «Наши гости из Магнитогорска, это одна из ведущих муниципальных палат в системе ТПП РФ, - подчеркнул Феликс Феликсович. - Масштабы Магнитки,

думаю, калининградцы представляют – самые крупные наши заводы, как небольшие цеха этого комбината». Президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев рассказал об инвестиционной привлекательности Магнитогорска, поблагодарил за хорошую организацию биржи контактов и деловой повестки. Также президент Калининградской ТПП показал фирменный проект «Виртуальная ТПП» и пригласил коллег из Магнитогорска размещаться на выставке. Кстати, стенды магнитогорских компаний «Текстиль Опт» и «Корпорация текстиля и рукоделия «Радуга» уже появились в этом виртуальном пространстве. В Б2Б-встречах приняли участие руководители предприятий: ООО «Тамуженный брокер», ООО «Лифт», ООО

«Курс», «Текстиль Опт» и «Корпорация текстиля и рукоделия «Радуга». Переговоры прошли плодотворно - заключены соглашения о намерениях по взаимным поставкам, а также изучены возможности контрактного производства на мощностях магнитогорских швейных предприятий. Магнитогорские предприниматели посетили также индустриальный парк «Храброво». Сегодня там зарегистрированы 29 резидентов, ведётся реализация 30 проектов. Общий объём заявленных инвестиций составляет 18,6 миллиарда рублей. Делегация познакомилась с уникальным для России производством - ООО «Ампертекс», выпускающим нагревательные токопроводящие нити, сетки, ткани и элементы на их основе. На площади 2,5 тыс. кв. м установлено самое современное немецкое оборудование, которое может производить до 500 тыс. кв. м материала в год. Знакомство с фабрикой начали с презентации и краткой истории завода, а затем гостям показали самое сокровенное — цех с оборудованием и образцы изделий, процесс пропитки нитей — и рассказали, как работают высокоточные станки. В рамках изучения туристического потенциала Калининградской области участники Союза посетили национальный парк «Куршская коса», город Зеленоградск, музеи и достопримечательности Калининграда. Торгово-экономическая миссия в Калининградскую область позволила расширить базу контактов и договориться о сотрудничестве по разным аспектам деятельности торгово-промышленной палаты.

Иннопром-2023: договоры о сотрудничестве и пленарные сессии



Делегация Магнитогорской торгово-промышленной палаты приняла участие в работе Международной выставки «Иннопром-2023». Важным событием программы стал деловой форум, посвященный промышленному диалогу России и Беларуси, в котором приняли участие руководители правительств, деловых объединений и крупнейших компаний России и Белоруссии. Перед

участниками форума выступили Петр Пархомчик, заместитель премьер-министра Республики Беларусь. Денис Мантуров. Президент ТПП РФ Сергей Катырин в своем выступлении отметил важную роль тесного сотрудничества с белорусскими партнерами по линии торгово-промышленных палат. Более 70 ТПП подписали договор о сотрудничестве, в том числе и Магнитогорская торгово-промышленная палата с Гомельским отделением в ноябре прошлого года. В рамках деловой части «Иннопрома» на пленарных сессиях власти и бизнес говорили о вкладе регионов в стабилизацию и развитие экономики РФ и противостояние санкционным вызовам. Магнитогорская делегация посетила специализированные дискуссионные площадки по вопросам внедрения НДТ, развитию и внедрению нейросетей, сотрудничества университетов и корпораций. Ярким событием стало подписание договора на стенде Свердловской области о партнерстве Магнитогорской ТПП с руководством предприятия «УралХимЭкспорт». Стороны договорились оказывать поддержку инициативам, связанным с внедрением инновационных химических технологий для строительных объектов. Продуктивно прошло мероприятие и для руководства компании ООО «УМК» (член

Магнитогорской ТПП) - они провели ряд встреч с представителями правительства и крупных компаний Казахстана, Киргизии, достигнув договоренности в сфере реализации проектов. Участники Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата»: ЗАО «Магнитогорский завод прокатных валков» и холдинг АО «СИТНО» подписали соглашения о сотрудничестве и взаимодействии с правительством Челябинской области: по реализации инвестиционного проекта по диверсификации производства и созданию селекционно-семеноводческого центра в растениеводстве. Последний проект предусматривает создание центра по обработке и хранению семян мощностью 15000 тонн в год на территории поселка Буранного Агаповского района. В международной промышленной выставке «Иннопром» приняли участие 55 российских компаний-экспортеров. Среди представленных на выставке российских разработок — антидроновое ружье, лазерный хирургический аппарат, видеостудия и арктический автобус. Самыми посещаемыми и необычными технологиями зарубежных партнеров стали гоночный болид, собранный из деталей трактора и «цифровой алкоголь».

ТЭМ в Согдийскую республику: партнерское соглашение



Президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев и исполняющий обязанности начальника сбыта ООО «УМК» Михаил Нелюбин приняли участие в торгово-экономической миссии челябинских предпринимателей в Согдийскую область. Целями визита стали поиск потенциальных деловых партнеров, установление новых и укрепление уже имеющихся торгово-экономических связей между регионами. Организаторами делового визита выступили Южно-Уральская торгово-промышленная палата, ТПП Согдийской

области и Торговое представительство России в Таджикистане. Возглавил миссию заместитель губернатора региона Сергей Сушков и президент Южно-Уральской торгово-промышленной палаты Дегтярев Федор Лукич. С приветственным словом выступил заместитель председателя Согдийской области Анвар Яъкуби. Он ознакомил всех гостей с имеющимися экономическими и инвестиционными возможностями и подчеркнул, что Согдийская область обладает богатой

историей и культурой, обычаями и традициями, большими природными ресурсами. Генеральный директор ТПП Согдийской области Мухаммаджон Мухамеджанов, который подчеркнул, что такие мероприятия, полезные и необходимые для представителей деловых кругов России и Таджикистана и способствуют развитию торгово-экономических связей между региональными палатами. В свою очередь, заместитель губернатора региона Сергей Сушков, поблагодарил организаторов за радушный приём и рассказал об экспортном потенциале Челябинской области. В рамках мероприятия с целью развития и укрепления двусторонних связей между Торгово-промышленной палатой Согдийской области и Южно-Уральской торгово-промышленной палатой, Ассоциацией предпринимателей Согдийской области и Союзом «Магнитогорская торгово-промышленная палата» подписаны соглашения о сотрудничестве. В рамках миссии организовано несколько выездных встреч по направлениям сотрудничества. Компании Челябинской области непосредственно на местах ознакомились с деятельностью таджикских предприятий, обсудили перспективы сотрудничества, в том числе создание в Таджикистане совместных предприятий.



Управляй успехом своей организации. В Магнитогорской ТПП прошел масштабный бизнес-семинар



Южно-Уральский филиал ПАО «САК «ЭНЕРГОГАРАНТ» совместно с Магнитогорской торгово-промышленной палатой организовали масштабный бизнес-семинар «Управляй успехом своей организации» для руководителей ведущих предприятий города. Участие в бизнес-семинаре дало возможность участникам узнать больше о страховании предприятий, его важности и долгосрочной выгоде при внедрении в работу. С начала 90-х годов 20-го века Южно-Уральский филиал ПАО «САК «ЭНЕРГОГАРАНТ» первым на Урале стал внедрять управление рисками на предприятиях своих стратегических страховых партнеров на территории Челябинской области и республики Башкортостан. В рамках семинара первым с приветственным словом выступил президент Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата» Герман Иванович Запьянцев. Он рассказал о важности по-

стоянного развития предприятий за счет внедрения новых эффективных методов управления, так как современный мир с упорным постоянством ставит все более и более сложные задачи. О практической значимости своей книги «Управляй успехом организации: внедряй риск-менеджмент» для предприятий – страхователей рассказал Сергей Витальевич Мальцев, директор ЮУФ ПАО «САК «ЭНЕРГОГАРАНТ». Директор Департамента продаж и андеррайтинга Южно-Уральского филиала Надежда Петровна Степанова заострила внимание на преимуществах страхования предприятий и особенностях управления рисками. Одним из приглашенных спикеров стала инспектор группы пропаганды БДД ОГИБДД УМВД России по г. Магнитогорску, капитан полиции Ольга Сергеевна Шульман. Она проинформировала о возможности и важности снижения рисков ДТП на дорогах города. Ольга Сергеевна затронула тему повышения травматизма на дорогах среди «самокатчиков» и неутешительной статистике ДТП по Челябинской области и в г. Магнитогорске. Владимир Владимирович Павлов, заместитель начальника автотранспортного управления АО «Прокатмонтаж» рассказал участникам бизнес-семинара о положительных результатах многолетней совместной рабо-

ты АО «Прокатмонтаж» и ЮУФ ПАО «САК «ЭНЕРГОГАРАНТ». Учитывая специфику работы предприятия – упор в страховании был сделан на автотранспорт, ведь предприятие насчитывает более 150 единиц техники. Заместитель директора Департамента продаж и андеррайтинга филиала Екатерина Александровна Трофимова предоставила информацию об актуальных продуктах добровольного медицинского страхования (ДМС) сотрудников. В продолжение ее выступления Александр Дмитриевич Ходкевич, заместитель главного врача Автономной некоммерческой организации «Центральная клиническая медико-санитарная часть» по коммерции, проинформировал о возможностях АНО «ЦКМСЧ» в проведении профессиональных медосмотров, углубленной диагностики на современном уникальном оборудовании, в т. ч. о VIP-программах в рамках ДМС для сотрудников предприятий. В конце мероприятия все гости могли задать вопросы спикерам о системном профессиональном подходе к управлению рисками и страхованию. Ведь такой подход позволяет не только сохранить финансы, имущество и повысить кадровую безопасность предприятий – страхователей в настоящем, но и прогнозировать, управлять эффективно деятельностью предприятия на годы вперед.

В стенах науки



Расширенное заседание Совета Магнитогорской ТПП впервые прошло в альма-матер магнитогорского научного общества - Магнитогорского технического университета. До начала мероприятия многие участники Союза с теплом вспоминали свои студенческие годы в стенах родного ВУЗа и рассказывали веселые истории. Заседание Совета началось с приветственных слов президента Магнитогорской ТПП Германа Запьянцева и проректора по экономическим и

финансовым вопросам МГТУ им. Г. И. Носова Сергея Волкова. Специалисты отдела координации рассказали о предстоящих крупных мероприятиях. Президент Магнитогорской ТПП представил членам палаты новых участников Союза. С рассказами о своих предприятиях выступили: ИП Титова С. В. - изготовление изделий из дерева; ИП Никоноренкова О. В. - магазины канцелярских товаров «Автограф», «Канцелярская мышь»; директор ООО «Сталь М» Кочина

Н. Е. Членские билеты получили: НКО «Живи активно», ООО «Промышленные технологии», ООО «ФЦ «Голд». Благодарственные письма ТПП РФ, МГСД были вручены Зиязитдинову А. Р., директору ООО «Аналитиком плюс», Ададурову Д. Ю., генеральному директору ООО «ИЦ «Стерн», Наурызбаеву Р. Р., генеральному директору ООО «Магнитогорская торгово-производственная компания». Важным событием в повестке заседания стала презентация детской физкультурно-спортивной академии баскетбола «Движение вверх», которой в этот день исполнился год с момента открытия. Генеральный директор ООО «УМК» Дмитрий Нефедов рассказал членам ТПП о том, что целью проекта является развитие у детей баскетбольных способностей и разностороннее развитие личности для успехов в спорте и жизни. Далее бизнес - сообществу были продемонстрированы социальные решения в рамках проекта: план развития, определение карьерного профиля профессиональным психологом, партнерская программа. Участники встречи задавали вопросы и интересовались возможностями участия в проекте. Важность ведения социально-ориентированного бизнеса как одного из аспектов формирования гармоничного гражданского общества была подчеркнута и в завершающем слове президента Магнитогорской ТПП Германа Запьянцева.

Коллаборация в центре Притяжения. Женщины-предприниматели обсудили важное



В этот раз заседание комитета женщин-предпринимателей Магнитогорской торгово-промышленной палаты прошло на площадке парка «Притяжение». Модераторами и ведущими мероприятия выступили председатель Комитета женщин-предпринимателей Магнитогорской ТПП Ярослава Хицкова и специалист отдела координации и развития предпринимательства Татьяна Кайгородцева. С приветственным словом к участницам обратился руководитель службы маркетинга и коммерции Максим Ясько. Он рассказал о возможностях предоставления рекламных мест для предпринимателей, новых возможностях для отдыха и ведения бизнеса

на территории объекта, о перспективах развития городской среды в новом качестве. На встрече присутствовали гости из Южноуральской торгово-промышленной палаты – председатель комитета по женскому и семейному предпринимательству, президент регионального Союза женщин-предпринимателей «Союз успеха» Вера Соколова. В своем обращении к членам комитета она отметила, огромную роль объединения в решении проблем бизнеса, важность сотрудничества и добрую атмосферу мероприятия. Представители Магнитогорской ТПП рассказали о ближайших планах и предстоящих форумах. Обратили внимание на новое в работе – в результате соглашения с одним из медицинских учреждений, составлены программы экспресс - обследования для участников Союза по льготным тарифам. На мероприятии вручили членский билет новой участнице - индивидуальному предпринимателю

Мargarите Гришиной. По традиции на заседании комитета обязательно проходят мастер-классы, необычные лекции и тренинги. В этот раз «гвоздем» программы стало выступление ювелирного стилиста, владелицы бренда авторских украшений - трансформеров «Tanita Jewellery», члена Национальной ассоциации специалистов по протоколу и этикету Татьяны Тингаевой. В ходе лекции спикер рассказала об ювелирном этикете. Неустаревающая классика – актуальна как и прежде и подходит многим - среди классических украшений всегда можно найти подходящее под любой повод. мода диктует свои правила в том, что вовсе не нужно замыкаться в строгих правилах – ювелирные дизайнеры с легкостью превращают в украшения любые формы и фантазии, сочетают то, что раньше казалось несочетаемым. Участницы Союза поблагодарили Татьяну Тингаеву за яркий мастер-класс и продолжили общение в неформальной обстановке - новые члены ТПП познакомились с остальными участниками, запланировали мероприятия и даже договорились о коллаборации. Это, несомненно, позволяет сделать вывод, что торгово-промышленная палата – центр притяжения успешных предпринимателей и интересных инициатив.

Собери ребенка в школу

Предприниматели приняли участие в традиционной акции



Уже более 10 лет члены Магнитогорской ТПП принимают участие в акции «Собери ребенка в школу» благотворительного проекта «Банк добрых дел» и помогают подготовиться к учебному году будущим первоклассникам из малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положении. В этом году подарки от предпринимателей дарили в два этапа. Сотрудники МУ «Центр социальной помощи семье и детям» совместно со специалистами Магнитогорской ТПП поздравили детей с началом учебного года. На площадке Центра для детей был организован праздник, аниматор провел для ребят веселые конкурсы. В стенах библиотеки детской библиотеки №4 им. С. В. Михалкова прошло праздничное мероприятие для 7 подопечных МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Правобережного района. Ребята играли в игру «Цветик-семицветик», собирали портфель, отгадывали загадки, своими руками из гербария делали закладки для книг. Напутствовала и помогла им сказочная героиня - старуха Шапокляк. А завершилось мероприятие дискотеккой с огромной пандой и чаепитием, и конечно же, вручением подарков. 42 будущих первоклассника получили свои первые, удобные ранцы с формоустойчивой эргономичной спинкой и светоотражающими элементами, в каждом из них находились необходимые школьные принадлежности. Директор ООО «Акватекс» Наталья Беркутова и руководитель компании «Текстиль Оптима» Наталья Корнилова подарили детям индивидуальные подарки. «Корпорация рукоделия и текстиля RADUGA» (руководитель Людмила Ромашкина) изготовила по индивидуальному размеру костюмы для каждого ребенка. Магнитогорская торгово-промышленная палата выражает слова благодарности постоянным спонсорам акции «Собери ребенка в школу»: генеральный директор ООО ИЦ «Стерн» Ададуров Денис Юрьевич; генеральный директор ЗАО «Овдо» Низамутдинов Расуль Равильевич; директор ООО «ТД «ПМИ-Экспорт» Гутикова Елена Анатольевна; директор ООО «Фортуна» Горляева Елена Владимировна; директор ООО «Дом» и ООО «Маглин» Бережнов Константин Львович; директор ООО «Уральский завод промышленного оборудования» Куринной Игорь Валерьевич; Акционерный Челябинский инвестиционный банк «Челябинвестбанк» (ПАО) Магнитогорский филиал директор Попов Виктор Дмитриевич; ИП Ромашкина Людмила Николаевна; ИП Корнилова Наталья Юрьевна; директор ООО «Акватекс» Беркутова Наталья Владимировна; ИП Рыбушкин Павел Владимирович



Едины в спортивном порыве



Магнитогорская ТПП совместно с Некоммерческой организацией «Живи Активно» провела турнир по настольному теннису. В Магнитогорской торгово-промышленной палате уже стало доброй традицией объединять бизнес-сообщество не только важными официальными мероприятиями, но и дружескими спортивными турнирами. На этот раз участники Союза померились силами в настольном теннисе на «Кубок предпринимателей». «Я рад всех приветствовать на спортивном празднике, - обратился к участникам председатель Совета Магнитогорской ТПП Сергей Колесников. - Это замечательно, что собралось так много участников, болельщиков, некоторые пришли семьями! Спорт объединяет! Желаю всем отличного настроения и спортивных побед!» Сергей Александрович не только открыл соревнования, но и в качестве капитана, приняв участие во всех игровых многочасовых сетах. Всего же в турнире приняли участие 20 команд, в том числе организаторы турнира – «Меркурий» (Магнитогорская ТПП). В состав входили трое представителей сильного пола и одна девушка. Зал спортивного клуба «Металлург-Магнитогорск» был поделен на три зоны. Жаркие баталии были в каждой. Представительницы прекрасного пола показали яркую игру, чем очень привлекли внимание болельщиков. Была на турнире и «клубнич-

ка». Директор ООО «Энерго Системы Про» Константин Исаев щедро угостил всех участников, болельщиков земляничкой, подарив несколько ящиков спелой ягоды. «Дружеская атмосфера - одна из отличительных черт этого турнира, - комментирует участник Союза Магнитогорская ТПП Нелля Гавина. - Мероприятие точно получится запоминающимся. Отметим, что поддержать команды приехали руководители предприятий. А некоторые даже сами принимают участие». Ближе к завершению турнира выявились лидеры, которые упорно боролись за победу - команды: «Гарда», «ЦГЯ», «Русские бани на Малиновой», «Энерго Системы Про», «Металл Групп», «Сбертайм». В итоге пьедестал почета заняли три команды. Бронзовыми призерками стали теннисисты команды «Русские бани на Малиновой». Серебро у ООО «Металл Групп». Обладателями «Кубка предпринимателей» стала команда «Гарда». Участник Союза, директор компании ООО «Аква-текс» Наталья Беркутова вручила каждой команде спонсорские подарки. Организаторы турнира выразили надежду, что в следующем году все участники увидятся вновь на очередном турнире!

ВМЕСТЕ - МЫ СИЛЬНЕЕ!



АНО ДПО
МАГНИТОГОРСКИЙ ЦЕНТР ОХРАНЫ ТРУДА И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
(Образовательная деятельность ведётся на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности № 11508 от 25. 06. 2015 г. серия 74Л02 № 0000628)

ПРИГЛАШАЕМ
сотрудников предприятий пройти обучение по программам:

ОХРАНА ТРУДА:
ПАНО ДПО «МЦ ОТПБ» соответствует требованиям постановления Правительства РФ от 16. 12. 2021 г. № 2334 по обучению и внесена в Реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, рег. № в реестре 2434

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Профессиональная переподготовка и повышение квалификации

ПРОМЫШЛЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ и ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
Оредаттестационная подготовка и повышение квалификации

РАБОЧИЕ ПРОФЕССИИ
Профессиональное обучение
(подготовка, переподготовка, повышение квалификации)

Телефоны для справок: (3519) 22-52-20, 22-63-44

Магнитогорская торгово-промышленная палата
в ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА
приглашает на спектакль

ТЕАТР
художественный руководитель *Самуэль* СЕРГЕЙ ГАЗАРОВ

ВАСИЛИЙ ТЁРКИН
А. Твардовский

4 ноября 2023
18:00

Магнитогорский Академический Театр им. А. С. Пушкина
г. Магнитогорск
пр-т Ленина, 66

5 ноября 2023
16:00

Ключевой партнер театра
Искусство наука и спорт

Режиссер Андрей Крупник
Режиссер восстановленной версии спектакля Альберт Хасиев

Фантазия по мотивам знаменитой поэмы о народном герое

В главных ролях:
Заслуженный артист России Игорь Лагутин,
Денис Кириллов,
Влад Окропиридзе,
Тимур Тихомиров,
Дмитрий Володин,
Максим Финюгов,
Михаил Железнов,
заслуженная артистка России Ольга Кузина,
Моряна Анттонен-Шестакова

Касса театра 8 (3519) 26-70-86
Администраторы 8 (3519) 26-71-50
12+

Классификация гостиниц
ООО «Эксперт-М» предлагает услуги по классификации гостиниц и иных объектов размещения.
Компания имеет государственную аккредитацию, включена в Федеральный перечень (рег. номер: 220000151).
Эксперты прошли обучение в Российском государственном университете туризма и сервиса (РГУТИС) и Международном институте менеджмента объединений предпринимателей (МИМОП) ТПП РФ.
Тел. 8 (3519) 22-63-44, 22-24-95, zap80@mtpp74. ru.

Языковые переводы
Отдел переводов Магнитогорской ТПП осуществляет письменные переводы с иностранных языков и на иностранные языки: английский, немецкий, французский и др. европейские языки, языки стран СНГ, а также китайский, японский, турецкий, арабский, корейский и др.
Переводы всех типов бизнес-документов, а также личных документов.
Заверение готовых переводов печатью ТПП.
Перевод под нотариальное заверение.
Опыт работы более 10 лет. Гарантия качества. Оперативность.
Членам Палаты предоставляются скидки.
Тел. 8 (3519) 23-74-34, 23-89-53, e-mail: prozorova@mtpp74. ru.